

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана

Возраст: 34

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.07.2012 09:33:31

формирования заключения врача: 21.07.2012 13:22:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/267536/answer/267542>



Заключение врача

Если у ребенка истинный мультикистоз, т.е. полное отсутствие функции почки по данным статической нефросцинтиграфии, то удаление кист не целесообразно, т.к. почка не работала и работать не будет. Целесообразно удалить почку.